Orchestral Scores Catalogue – Mogul Diamonds

Please note: I will be away 5th-9th Otober 2020.
Quality Grading 

Sheet music and scores are graded from A+ to E. Minor annotations are ignored for grading purposes.

A+ may be taken as mint condition.

A indicates very good condition, though owner’s name,  may be ignored.

A- Intact and clean, but possibly yellowing with age

B+ generally good condition, but may be yellowing and with minor tears.

B  covers well rubbed, contents good

C  may take into consideration a repair of the hinge.

C-  well used

D implies repairs and tears, but usable as a working copy. May have been disbound.

E – don’t buy unless you’re desperate!

These grades are approximate.

Wants lists always welcome.

Orchestral/Choral-orchestral Scores Catalogue – Mogul Diamonds

Pastorelle Boemiche. 18thC Czech Christmas pastorelles by Milcinsky, Koutnik, Linek & Michalicka. Four 
works scored for a variety of ensembles with some vocalists and SATB. Prague, Artia 1965. No. 23 
of the series Musica Antiqua Bohemica. Slight damage to head of spine otherwise very good+  
£18.00

Arnold, Malcolm

Trevelyan Suite. 3 flutes, 2 oboes, 2 clarinets, 2 horns & cello (or 2 bassoons). . 




Full score plus parts. Faber Music, A-  £15.00

Bach, J.S.

Overture in B minor for flute and strings (Bach Society Edn.). Breitkopf & Hartel, 



nr fine.  £6.00




Magnificat in D and the Six Motets. Dover, A  £10.00

Banks, Don

Horn Concerto. Schott.  22.5 x 15cm. Study score. B+  5.50

Barati, George

Polarization. Peters. B+  £4.50

Beamish, Sally

In Dreaming for tenor, treble viol, 2 tenor viols, 2 bass viols. Full score plus parts.



. Fretwork Contemporary,  A  £17.50

Brahms, Johannes
Johannes Brahms Complete Symphonies in Full Orchestral Score (ed. Hans Gal). 



Dover publications. A-  £11.00

Britten, Benjamin

Soirees Musicales. Suite of Five Movements from Rossini. Boosey & Hawkes, 




folio size. Some foxing of covers, contents very good. £12.00

Cartwright, Kenneth
Newsom Suite. B. Feldman. 3 movements. Intended for group music making in 




schools or with Newsom Groups. Also suitable for youth clubs, evening 



classes, etc. Scored for glocks (or xyl.), susp. cymbal, snare drum, timps, 



recorders, chime bars, piano, violins, cello, tambourine, claves, guitar, 




piano. Ex lib. with usual stamps. Hardbound in lib. binding using original 



covers. Good. £4.00

Charpentier, M.-A.
Te Deum  H 146 SSAATTBB soli, SATB chorus, 2 recorders, 2 oboes, trumpet, 



timps, bass trumpet, violins, violas I & II, bass violins, bassoons, organ. 



 Ed. Brian Clark & Clifford Bartlett. King’s Music. A  £13.00

Corelli, Arcangelo
Concerto Grosso (Weihnachtskonzert) fur 2 violinen, violoncello, streichorchester 



und cembal Op. 8 No. 6 . Schott, A-  £8.00

Davies, Peter Maxwell
Instrumental sonatas from O Magnum Mysterium . Schott, 13pp. Scored for fl, ob, 



cl in Bflat, bassoon, horn, va, vc, pitched percussion (1 player), unpitched 



(6 players). Full score only, A-  £6.0
 Delius, Frederick

Intermezzo and Serenade from “Hassan” (arr. Beecham). Hawkes & Son,  B  Split 



spine strengethened neatly with clear film (not sellotape), £6.50

Elgar, Edward

Cello Concerto. Study score.  Novello. A  £10.00
Fanshawe, David

African Sanctus. Chappell.  Described as a !”miniature score” but 28 x 21.5 cm! 




Not exactly pocket size. A-   £9.75

Fasch, Johann F.

Mass in B flat (Kyrie, Gloria, Credo) for SATB soli & chorus, 3 oboes, (bassoon), 



strings & continuo. Full score only, folio size. King’s Music,  A  £20.00

Gershwin, George
An American in Paris. Study score. New World Music/Chappell. Ex lib and lib. 



hardbound. Usual stamps, etc else good.  £10.00
Grétry, Andrè

Court Minuet arr. strings with ad lib piano, flute & oboe by Roy Douglas. Full 




score plus parts. Keith Prowse, A-  £8.00

Guami, Gioseffo

La Lucchesina for eight instruments attb-attb. Separate parts.  London Pro Musica, 



A  £5.50

Handel, G.F.

Polonaise, Arietta & Passacaglia transcribed for Symphonic Orchestra by Hamilton 



Harty. Boosey & Hawkes, folio size,  B+  £12.00




Overture Berenice. Ed. Walter Biegger. Hug & Co.  A- £6.50

Haydn, J.M.

Missa Sancti Hieronymi. Universal Edn/ University of Missouri Press., folio size.  



A  £16.00




Serenade from the String Quartet in F arr. by Roy Douglas for strings with ad lib 



piano, flute & clarinet in Bflat. Full score plus parts. Keith Prowse, A-  




  £8.00

Hassler, Hans Leo
Canzona Duodecimi Toni voor achte (2 x 4) instrumenten. het muziek-kollege. 




Separate parts, A 7.00

Holst, Imogen

Variations on “Loth to Depart” for string quartet and two string orchestras.  OPU, 



A  ( 25.5 x 19cm)  £10.00

Leighton, Kenneth
Dance Suite in D. Novello 1969. Paper covers, A-   £6.00

Lloyd Webber, W.S.
Lento in E major for string orch. Hinrichsen. 7pp, B  £7.00

Maros, Rudolph

Eufonia No. 1 for percussion, two harps & str. orch. Southern Music Publ. 




Duration c. 11min. 25sec. A-  £12.50




Eufonia No. 2 for wind instruments, percussion & two harps. Southern Music Publ. 



Duration 12-13min. A-  £12.50

Massaino, Tiburtio
Canzon a 16 for 4 choirs (4 quartets of flutes or strings). 2 copies per quartet. 




Moeck,  A £8.50
Mendelssohn, 

Symphonic Cantata; Lobgesang. Op 52. Full score. Inscr fep, o/w vg. £9.00

Monteverdi, Claudio
Combattimento di Tancredi e Clorinda  for solo S.T.B., string quartet or str. Orch., 



and keyboard continuo.  Study score, 25.3 x 17.6cm. OUP, A  £8.00

Mozart, Wolfgang A.
Piano Concertos 17 – 22 with Mozart’s cadenzas for Nos. 17-19.  Dover 




Publications. Closed edges foxed, but covers bright and contents very 




good.  £7.00




Minuet from Wind Serenade K 361 arr for strings arr. by Roy Douglas. Ad lib for 



piano, oboe, flute & clarinet in A. Includes full score. Keith Prowse, A-  



£8.00

Mudge, Richard

Concerto in D major for trumpet, strings & continuo. Full score plus parts for 




trumpet in D, trumpet in B flat, violins I & II, viola, basso continuo 




(cello/d. bass/ harpsichord) Musica Rara,  A  £15.00
Muldowney, Dominic
Six Cabaret Songs. No publisher attributed. Comb bound woth clear plastic sheet 



to front. Fine.  £15.00

Parry, C. Hubert  H.
Jerusalem. Curwen, B  £13.00

Pepusch, J.C.

Aria: Oh I feel the friendly blow. From The Death of Dido, for soprano, recorder, 



strings and continuo. Full score plus parts.  Green Man Press,  A £12.00

Praetorius, Michael
Terpsichore. Set for 4 & 5 unspcified instruments. Hargail, A-  £10.00

Reynolds, Roger.

Wedge for chamber Orchestra. Peters, A-  £9.00

Scarlatti, Alessandro
The Faithful Princess. Ed. Donald J. Grout. Harvard University Press,  A- £18.00




Sinfonia Prima, di Concerto Grosso for 2 treble recorders, 2 violins, viola, cello & 



continuo. Full score only, no parts. Schott no. 10461. Ex lib. in hard clear 



plastic & card covers. Bit of front cover missing, score unaffected.  & B+



  £2.00

Smith, Alice Mary
Two Overtures (The Masque of Pandora; Jason, or The Argonauts and the Sirens).  



Ed. Ian Graham-Jones.  A-R Editions, new  £70.00.  Heavy
Smyth, Ethel

Two Interlinked French Folk-Melodies for small orch.  On 2 or 3 staves with 




orchestration indicated. OUP, hardbound, ex lib. Very good.  £9.00

Stravinsky, Igor

The Rite of Spring. Boosey & Hawkes HPS 638. Study score, 27.5 x 19cm. A-  




£8.50A




Symphony of Psalms. B & H.. HPS 637. Study score, 26 x 19cm.A. £8.50

Sullivan, Arthur

Behold the Lord High Executioner (from Mikado).  arr. for assorted woodwind. 



Chester Music – Kaleidoscope Easy music for varied ensemble. Score & parts.  A  


£10.00


Tchaikovsky, P.I.

Waltz of the Flowers err.  byGraham Lyons for assorted woodwind. Chester Music 



– Mixed bag for woodwind players No. 1  Full score plus 18 parts.  A




  £9.00

Telemann, Georg Philipp
Cantata No. 16; Cantata No. 65. P.R.B. Productions (limited edn.) Full scores plus 



instrumental parts.  A  £24.00

Thompson, Kevin
And the band played on.  Wind band score plus parts. R. Smith & Co. Full score 



pluse parts for flute, oboe, Bflat cl., Eflat horns, trombones, Bflat 




euphonium, Eflat tuba, bassoon, alto sax, percussion. A-  £8.50
Vivaldi, Antonio

Concerto II Op. 7 L. II in G major for 3 violins, viola and cello basso continuo. 




Handwritten in beautifully neat calligraphy but stamped at the bottom of 



every page “Breitkopf & Haertel…”. Difficult to tell if this is a 




photocopy, but it isn’t particularly new and is on 18-stave folio paper. The 



notes can just be seen on the  reverse side in some places. No covers, but 



a rather nice acquisition, even if it isn’t Vivaldi’s autograph copy!  Some 



curling of corners and very mild discoloration otherwise very good and 




eminently playable from.  £10.00.

Walton, William

Façade Suite No. 1. Study score. O.U.P. Bumped top corner and school stamp, 




else very good.  £7.00




Concerto for Viola & Orch. (study score) OUP, A-  £10.00
Whettam, Graham
Consecration for large mixed chorus, brass, percussion and organ (the 1982,




 rewritten version, not the composer’s original 1962 version for 




Coventry Cathedral). Loosely inserted is a copy of the vocal score with
 



organ reduction. Both as new.  £13.00

School Band Scores & parts: 

Sullivan, Arthur

Behold the Lord High Executioner (from “The Mikado”). Kaleidoscope Easy 




Music for Varied Ensembles. Chester Music.  Full score plus 47 band 




parts (some duplicated).  A-  £9.00

